

**COMMISSION ÉCONOMIQUE POUR L'EUROPE**

**COMITÉ DES TRANSPORTS INTÉRIEURS**

Groupe de travail des transports  
de marchandises dangereuses

Réunion commune de la Commission de sécurité  
du RID et du Groupe de travail des transports  
de marchandises dangereuses  
(Genève, 13-17 septembre 2004)

**PROJET DE RECTIFICATIF À L'ADR 2005  
Additif 1**

**Nota du Secrétariat**

**VOLUME I**

**Page 10**

1.1.3.6.3 Dans le tableau, pour la catégorie de transport 0, classe 6.1, **insérer** ", 2312" avant "et 3294" et **insérer** une nouvelle ligne pour lire comme suit:  
"Classe 5.1: No ONU 2426".

**Page 52**

1.6.5.3 Dans le second paragraphe, **remplacer** "9.1.2.1.2" **par** "9.1.2.1".

**Page 77**

1.10.3.3 **Remplacer** la première phrase **par**:  
"Des dispositifs, des équipements ou des procédures pour la protection contre le vol des véhicules transportant des marchandises dangereuses à haut risque (voir tableau 1.10.5) ou de leur chargement doivent être mis en place et des dispositions doivent être prises pour que cette protection soit opérationnelle et efficace à tout moment."

**Page 229**

1.6.5.3 Dans la liste des rubriques collectives, pour le code de classification M8, **insérer** "micro-organismes génétiquement modifiés" **après** "micro-organismes et".

**Tableau A du chapitre 3.2**

No ONU	Colonne	Correction
1268 (GEII/III)	(11)	<b>Supprimer</b> "TP9"
3345 (GEI)	(11)	<b>Insérer</b> "TP9"
3396 (GEI)	(19)	<b>Insérer</b> "S20"
3401, 3433, 3440	(6)	<b>Insérer</b> "274"

**VOLUME II**

**Page 136**

4.1.4.1 **P650** **Supprimer** la dernière phrase du paragraphe 5).

**Page 495**

6.8.2.1.17 La correction ne s'applique pas à la version française.

**Page 561**

7.3.2 Dans le titre, **supprimer** "de marchandises des classes 4.2, 4.3, 5.1, 6.2, 7 et 8, ".

---

DRAFT